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SECRETARÍA DE 
RECURSOS NATURALES 
Y MEDIO AMBIENTE 

ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PUBLICA NO. 
LP/E/SRNYMA/00112020 REFERENTE A LA ADQUISICION DE INSUMOS PARA PRODUCCION DE 
PLANTA Y PLANTACIONES PARA PROGRMAS DE FORESTACION Y REFORESTACION 2020 

LUGAR 

EN LA SALA DE JUNTAS DE LAS OFICINAS DE LA SECRETARÍA DE RECURSOS NATURALES Y 
MEDIO AMBIENTE, UBICADA EN AVENIDA FERROCARRIL NO. 109 ANEXO PARQUE SAHUATOBA 
DEL MUNICIPIO DE DURANGO, SIENDO LAS 10:00 HORAS DEL DÍA 07 DE AGOSTO DEL 2020, SE 
REUNIERON CON EL PROPÓSITO DE ACLARAR EL CONTENIDO DE LAS BASES DE LA 
LICITACION PÚBLICA NACIONAL NO. LP/E/SRNYMA/001/2020 

PARTICIPANTES 

ESTUVIERON EN REPRESENTACIÓN DE LA SECRETARÍA DE RECURSOS NATURALES Y MEDIO 
AMBIENTE LOS SERVIDORES PÚBLICOS QUE A CONTINUACIÓN SE INDICAN LOS: CC. LA.E. 
ALEJANDRO ALVAREZ ECHAVARRIA DIRECTOR DE ADMINISTRACION, ING. ARMANDO 
OROZCO GUERRERO ENCARGADO DEL AREA DE DESARROLLO FORESTAL C. REBECA E. 
GARCÍA LÓPEZ AUXILIAR ADMINISTRATIVO DE LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACION 

LICITANTES QUE ASISTIERON AL ACTO 

IMPLEMENTOS AGROPECUARIOS DELGADO SA DE CV.- REPRESENTADO POR DANIEL 
DELGADO 

RS3 CONCEPT SA DE CV.- REPRESENTADO POR EL LIC. ROBERTO A. DE JESUS RAMIREZ 

INDICACIONES GENERALES 

LA SECRETARÍA HACE LAS SIGUIENTES PRECISIONES: 

LA DOCUMENTACION REFERENTE AL PROCESO ESTARÁ DISPONIBLE EN LA PÁGINA:  

https://comprasestatal.duranqo.qob.mx  EN EL APARTADO DE CONVOCATORIAS 

SE LES RECUERDA A LOS LICITANTES QUE EL CARÁCTER DE LA LICITACION ES PRESENCIAL 

LOS LICITANTES PARTICIPANTES DEBERÁN ESTAR INSCRITOS EN EL PADRÓN D  
PROVEEDORES DEL GOBIERNO DEL ESTADO., POR LO QUE DEBERÁN DE PRESENTAR  
PROPUESTA COPIA DEL CERTIFICADO DEL PADRÓN VIGENTE O CONSTANCIA DE k E SE  
ENCUENTRA EN TRAMITE  
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DPARA TODOS SECRETARÍA DE 

-0  RECURSOS NATURALES 
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SE RECUERDA QUE EL PRÓXIMO 14 DE AGOSTO DEL 2020 EN PUNTO DE LAS 10:00 HORAS, EN 
LA SALA DE JUNTAS DE LA SECRETARIA UBICADA EN AVENIDA FERROCARRIL NO. 109 ANEXO 
AL VIVERO SAHUATOBA, SE LLEVARÁ A CABO EL ACTO DE APERTURA DE PROPOSICIONES 
POR LO CUAL, RECIBIDAS LAS PROPUESTAS EN LA FECHA, HORA Y LUGAR ESTABLECIDOS, 
ESTAS NO PODRÁN SER RETIRADAS O DEJARSE SIN EFECTO, POR LO QUE DEBERÁN 
CONSIDERARSE VIGENTES DENTRO DEL PROCEDIMIENTO DE LICITACION HASTA SU 
CONCLUSIÓN. 

SE RECIBIRÁN EN UN SOBRE CERRADO QUE CONTENGA LA PROPUESTA TÉCNICA Y 
ECONÓMICA, EN DICHO EVENTO SE PROCEDERÁ A LA REVISIÓN CUANTITATIVA (EN GENERAL) 
LAS PROPUESTAS TÉCNICAS CONFORMADAS POR LA DOCUMENTACIÓN TÉCNICA LEGAL Y 
ADMINISTRATIVA, SIN QUE ELLO IMPLIQUE LA EVALUACIÓN DE SU CONTENIDO, ACTO 
SEGUIDO SE DARA LECTURA AL IMPORTE TOTAL DE CADA UNA DE LOS PROPUESTAS 
ECONÓMICAS, SE FIRMARAN POR LO MENOS POR UN LICITANTE Y UN SERVIDOR PUBLICO 
FACULTADO PARA PRESIDIR EL ACTO Y SE DARA LECTURA DEL IMPORTE TOTAL DE LAS 
PROPUESTAS SE INDICARA FECHA Y HORA EN QUE SE CELEBRARA EL FALLO,. CABE HACER 
MENCIÓN QUE CADA UNO DE LOS SOBRES DEBERÁ VENIR PERFECTAMENTE IDENTIFICADO 

PREGUNTAS POR ESCRITO 

PLASTICOS Y FERTILIZANTES DE MORELOS, SA DE CV 

PREGUNTAS 

1. PUEDEN CONFIRMAR POR FAVOR SI EL LUGAR DE ENTREGA ES EL VIVERO PRAXEDIS 

SI, LA ENTREGA ES LIBRE A BORDO EN EL VIVERO PRAXEDIS GUERRERO EN EL KM 12.5 DE LA 
CARRETERA DURANGO-MEZQUITAL 

PARTIDA 4, LOS CONTENEDORES DE PEAT MOSS DE 3.8 PIES CUBICOS VIENEN CON 630 
PACAS CADA UNO, SE PODRIA COTIZAR 1260 PACAS O 1890? ¿PARA COTIZAR 20 3 
CONTENEDORES? 

RESPECTO A LA PARTIDA NO. 4, NO PODEMOS ACEPTAR OTRA CANTIDAD, TIENEN QUE 
ADQUIRIRSE LOS 1,400 BULTOS DEBIDO A QUE ES LA CANTIDAD REQUERIDA PARA NUESTRO 
PERIODO DE PRODUCCIÓN, ACEPTAR MENOS NOS CAUSARÍA DÉFICIT DE MATERIAL Y 
ACEPTAR MAS REBASA NUESTRO PRESUPUESTO 

PARTIDA 2: SI REQUIEREN CESPED ¿ES POSIBLE COTIZAR CON LA ETIQUETA DEL ENVASE 
DONDE SE INDIQUE, ORIGEN, ESPECIE, MARCA, LOTE, % DE PUREZA, % DE GERMINACION , Y 
CONTENIDO? YA QUE NO PROCEDE DE ARBOLES. 

PARA LA PARTIDA NO. 2 SI ES POSIBLE COTIZAR CON LA ETIQUETA DEL ENVASE QUE INDIO 
EL ORIGEN, ESPECIE, MARCA, LOTE, % DE GERMINACIÓN Y CONTENIDO 
ES CESPED PARA JARDÍN 
TRATO RUDO 
PARA SOL 
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PARTIDA 23 LOS TELARES SE FABRICAN EN MEDIDA DE 3.70MTS DE ANCHO, PEDIMOS SE 
ACEPTE DE 3.70ANCHO X 100 MTS DE LARGO, LO REQUIEREN COLOR NEGRO? 
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CLIMA FRIO 

4. PARTIDA 3 CORTEZA DE PINO, SE REQUIEREN 800 M3 A GRANEL? 

SI SE REQUIERE A GRANEL 

SOLICITO QUE PARA LA ENTREGA DE LOS BIENES ,OTORGUEN 20 DIAS HABILES 
POSTERIORES A LA FIRMA DE CONTRATO Y PARA LA VERMICULITA ( PARTIDA 5) 25 DIAS 
HABILES , YA QUE DEBIDO A LA PANDEMIA, EL ABASTO EN MUCHO CASOS NO ES REGULAR, 
EL MATERIAL VERMICULITA PARTICULARMENTE ESTA ESCASO. 

SE PIDE QUE SE RESPETE LAS FECHAS DE ENTREGA SEGÚN LO ACORDADO 

PARTIDA 7, LOS SACOS DE ESTOS FERTILIZANTES GENERALMENTE VIENEN DE 25 LIBRAS 
11.35 KILOS ,CUANTOS SACOS SOLICITAN 4 0 5? 

5 SACOS SE AJESTAN A NUESTRO REQUERIMIENTO 

PARTIDA 8, LOS SACOS DE ESTOS FERTILIZANTES GENERALMENTE VIENEN DE 25 LIBRAS 
11.35 KILOS, CUANTOS SACOS SOLICITAN 170 18? 

18 SACOS SE AJUSTAN A NUESTRO REQUERIMIENTO 

PARTIDA 9, LOS SACOS DE ESTOS FERTILIZANTES GENERALMENTE VIENEN DE 25 LIBRAS 
11.35 KILOS, CUANTOS SACOS SOLICITAN 8 0 9? 

9 SACOS SE AJUSTAN A NUESTRO REQUERIMIENTO 

PARTIDA 10 LOS HEMIMODULOS QF VIENEN CON 1000 PZAS LA CUBETA Y LOS 
MICROMODULOS QF VIENEN DE 7000 PZAS LA CUBETA, QUE REQUIEREN HEMIMDULOS O 
MICROMODULOS 

DEBERA DE AJUSTARSE A LO SOLICITADO SE SOLICTAN MACROMODULOS Y HEMIMODULOS 

LA PARTIDA 11, ACLARAMOS QUE LA PRESENTACION DEL FERTIGRO NITROGENO ES DE 20 
LITROS, EN ESTE CASO SE ENTREGARIA 3 PIEZAS DE 20 LITROS, LA PRESENTACION DE 
FERTIGRO FOSFORO ES DE 20 LITROS, ¿REQUIEREN 20 LITROS 040 LITROS?, LA 
PRESENTACION DE POTASIO (LA PRESENTACION DEL POTASIO AL 50% VIENE SOLIDA DE 20 
KILOS) POR LO QUE SE ENTREGARIA UNA PIEZA DE 20 KILOS, Y EN EL CASO DEL COMPLEJO 
DE MICRO NUTRIENTES TAMBIEN LA PRESENTACION ES SOLIDA Y VIENE DE 10 KILOS EN ESTE 
CASO SE ENTREGARIA 2 PIEZAS DE 10 KILOS. 

SE ACEPTA QUE PARA LA PRESENTACION DE FERTIGRO NITROGENO DE 20 LITROS SEAN 
ENTREGADAS 3 PIEZAS DANDO LA EQUIVALENCIA REQUERIDA, PARA FERTIGRO FOSFORO SE 
PUEDE AJUSTAR A 40 LITROS PARA QUE EN EQUIVALENCIA SEAN ENTREGADAS 2 PIEZAS, 
PARA EL CASO DE POTASIO Y COMPLEJO DE MICRONUTRIENTES SI ES NECESARIA LA 
PRESENTACION EN FORMA LIQUIDA 
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SE ACEPTA LA MEDIDA DE ANCHO DE 3.7m Y 100m DE LARGO Y QUE SEA EN COLOR NEGRO 

PARTIDA 27,¿ES POSIBLE PRESENTA MUESTRAS DE BOLSAS DE MEDIDAS SIMILARES?, YA 
QUE POR LOS CALIBRES QUE SOLICITAN SON ESPECIALES Y SE TENDRIAN QUE FABRICAR 
LAS MUESTRAS Y NO ES POSIBLE DESTINAR UNA MAQUINA A LA FABRICACION DE LAS 
MUESTRAS POR EL COSTO , Y PRESENTARLAS SIN PERFORACION Y EL LICITANTE 
ADJUDICADO SE PONGA DE ACUERDO EN EL DISEÑO DE LAS PERFORACIONES CON EL AREA 
USUARIA. 

DEBERA DE PRESENTAR UNA MUESTRA Y PRESENTARLA DEBIDAMEANTE IDENTIFICADA PARA 
EVITAR CONFUSIONES. 

DE LA PARTIDA 16 A LA 19 LES PEDIMOS SI PUEDEN PROPORCIONAR LOS NOMBRES 
COMERCIALES Y MARCA DE LOS PRODUCTOS QUE REQUIEREN, EN CASO CONTRARIO NOS 
PERMITAN COTIZAR PRODUCTOS CON CONTENIDO PARECIDOS. 

SÓLO SE PIDE RESPETAR LA COMPOSICIÓN Y EL PORCENTAJE DE LA FÓRMULA SOLICITADA 
SIN IMPORTAR LA MARCA 

PARTIDA 27, LES PEDIMOS ACEPTEN COMO EN OTROS AÑOS QUE LA BOLSA DE 15X25 SEA 
CALIBRE 500, LA BOLSA DE 20X30 SEA CAL 500 LA BOLSA DE 30X30 SEA CALIBRE 500 Y LA 
BOLSA 50X50 SEA CALIBRE 600, YA QUE EL CALIBRE 700 ES MUY GRUESO PARA ESAS 
MEDIDAS Y ES MUY COMPLICADO SELLARLAS 

SE ACEPTA CALIBRE 600 PARA CADA UNA DE LAS MEDIDAS DE BOLSA SOLICITADAS SIENDO 
15X25, 20X30, 30X30 Y 50X50. 

UNION DE PERMISIONARIOS DE LA UNIDAD DE CONSERVACION Y DESARROLLO FORESTAL 
NO. 4 LA VICTORIA MIRAVALLES S.0 

PREGUNTAS 
BUENAS TARDES TENGO UNA DUDA SOBRE LA LICITACIÓN EN EL ANEXO VII DONDE TODOS 
LOS SOCIOS O ACCIONISTAS PROTESTA DECIR VERDAD QUE NO DESEMPEÑAN CARGO 
PÚBLICO SE FIRMA SÓLO POR EL REPRESENTANTE LEGAL O ES NECESARIA LA FIRMA DE LOS 
DEMÁS SOCIOS? 

DEBERA DE FIRMAR UNICAMENTE EL PRESENTANTE LEGAL 

RS3 CONCEPT, SA DE CV 

PARTIDA 2 
25 KG DE SEMILLA DE CÉSPED 
PREGUNTA 
NO ESPECIFICAN QUE VARIEDAD 
NO APLICAN LOS PUNTOS EN ESTA PARTIDA 

PARA LA PARTIDA NO. 2 SI ES POSIBLE COTIZAR CON LA ETIQUETA DEL ENVASE QUE INDIQU 1/ 

JARDÍN TRATO RUDO PARA SOL CLIMA FRIO

,  
EL ORIGEN, ESPECIE, MARCA, LOTE, % DE GERMINACIÓN Y CONTENIDO ES CESPED PARA 
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DIREC R DE ADM NISTRACION 

SílL 
REBEC 

AUXILIARA ADMINISTRATIVO DE LA 
DIRECCION DE ADMINISTRACION 

LA 

SECRETARIA DE 
RECURSOS NATURALES 
Y MEDIO AMBIENTE 

PREGUNTAS VERBALES 
RS3 CONCEPT, SA DE CV 
SE PUEDE PRESENTAR CUALQUIER VARIEDAD DE PASTO? 

SI SIEMPRE Y CUANDO CUMPLA CON LO SOLICITADO POR LA CONVOCANTE. 

/ 
SIENDO LAS 10:20 HORAS DEL DÍA EN QUE SE ACTÚA Y SE DA POR CONCLUIDO  
FIRMANDO AL CALCE Y AL MARGEN DE ESTE INSTRUMENTO "-LOS QUE(' EN ÉtbÁj 
INTERVINIERON PARA DEJAR CONSTANCIA. 
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ESTA FOJA FORMA PARTE DE LA JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACIÓN PUBLICA NO. ¿P/E/SRNYMA/001/2020 
REFERENTE A LA ADQUISICION DE INSUMOS PARA PRODUCCION DE PLANTA Y PLANTACIONES PARA PROGRMAS 	f 
DE FORESTACION Y REFORESTACION 2020 CELEBRA EL 7 DE AGOSTO DEL 2020 A LAS 10:00 HRS 
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